
 

   

Община Плевен инициира обща среща с представители
на институциите и нощни заведения в града по
проблемите на сигурността 
вторник, 14 януари 2025

Необходими са общи усилия и действия – между институции и представители на нощните заведения, за
да бъдат решени проблемите по опазването на обществения ред и ограничаване на инцидентите в
тъмната част на денонощието в Плевен. Готовност за предприемането на конкретни съвместни мерки и
нетърпимост към противообществените прояви бяха заявени на първата по рода си обща среща с
участието на местната власт, съд, прокуратура, полиция и собственици на нощни клубове в града.

В разговора, иницииран от Община Плевен, взеха участие кметът д-р Валентин Христов и заместник-
кметът с ресор „Обществен ред и сигурност“ Лидия Петкова, Николай Георгиев – началник на
общинския Инспекторат, окръжният прокурор Владимир Николов и заместник-районният прокурор на
Плевен Добринка Матеева, директорът на Областната дирекция на МВР старши комисар Живко Ламбов,
началникът на Първо РУ – Плевен главен инспектор Калин Григоров, началниците на сектор
„Охранителна полиция“ към Първо и Второ РУ - Плевен, собственици на нощни заведения в Плевен.

„Тази среща беше крайно наложителна, защото практиката напоследък показва, че са нужни общи
усилия, за да се намери работещо решение за повишаване сигурността на гражданите и реда в Плевен“,
заяви кметът д-р Валентин Христов.

Към присъстващите се обърна и заместник-кметът Лидия Петкова.
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„Община Плевен инициира този разговор, притеснена от събития, които се случват напоследък в града
ни. Насрочихме срещата още преди трагичния инцидент с детето с вейпа в нашия град, който за
пореден път потвърди убеждението ни за необходимостта от незабавни мерки и превенция. Целта на
този разговор е да обсъдим възможни решения и действия в спешен порядък. Проблемът е
изключително сериозен, защото става въпрос за сигурността, както на нашите деца, така и на
останалите граждани“, посочи Лидия Петкова и отбеляза, че с тези проблеми трябва да се ангажират
всички институции заедно - Община, полиция, прокуратура и съд, заедно с представителите на нощните
питейни заведения в града.

От страна на Община Плевен бяха представени мерките, предприети за спазването на общинската
Наредба № 14, регламентираща търговската дейност на територията на общината. Анализ показва, че
близо 70 % от престъпленията на територията на града в тъмната част от денонощието се случват в
централна градска част, където са концентрирани голяма част от нощните питейни заведения.
Регистрираните инциденти са предимно между 04,00 и 06,00 ч., когато лицата са под въздействието на
алкохол и други вещества. Това наложи промяна в издаваните от Общината разрешителни за удължено
работно време за нощните заведения, които са вече до 04.00 часа.

Апел за съдействие към собствениците на нощните питейни заведения отправи директорът на
Областната дирекция на МВР старши комисар Живко Ламбов. „Трябва заедно да работим в една посока
и с една цел – сигурността на децата ни и спокойствието на гражданите на Плевен. Моля, следете за
спазването на законово регламентирания час 22,00 за достъп на непълнолетни и малолетни във вашите
заведения. Случилото се с детето в Плевен, за съжаление, не е единичен случай у нас. Досегът до
психотропни вещества с неясен произход тепърва ще създава все повече проблеми. Затова контролът и
превенцията са изключително важни - защото става въпрос за живота и здравето на децата“, заяви
комисар Живко Ламбов.

Апел за координация между отделните институции в усилията за осигуряване на спокойна и сигурна
среда за гражданите на Плевен отправи и окръжният прокурор Владимир Николов.

Всички позиции и препоръки, изказани в рамките на срещата, ще бъдат взети предвид при по-
нататъшната работа на институциите. Предстои разговор и с представители на охранителните фирми,
които отговарят за реда в нощните заведения, с цел недопускане на малолетни и непълнолетни в тях и
употребата на психотропни вещества.

Община Плевен планира и превантивни срещи в училищата.
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